ULOHY K PROCVICENI

UPRAVA VYRAZU

"1, Zjednoduste.
11 8:(2x—-3)—-(4—-x=

max. 2 body
Jx-24-Y4sk < AP r-24

1.2 -2-(7+x+3x)—x(2-5)+5@-x-x)= —4H‘XX'4OK+4KX2
~L(F+Y0) —x- Mo ~5(5>) = MYy gy + YE

2 Upravte uzitim vzorce. max. 2 body

21 @Ge-2)= Gyt -AZvu(] +‘1U

22 [x-21-x)*= (x-2+2¢7 = ( 5)(»2)2:

F > )
3 RozlozZte na soucin.

a
3.1 4b? + 12ab + 942 = ( Lb *3&7
3.2 0,09¢ ?+6c+100 = (0, <i'/+40> /

3.3 164+ 48de + 36¢* = (ol +@€)

'4 Upravte.

81 34— +3x-27= BX-5" +3(v% L{x+9 = AL

2z
e % W

VYCHOZI TEXT K ULOZE 5

{ Je dan vyraz x* — 2x.

‘5 . Ktery z nasledujicich vyrazii nelze k uvedenému vyrazu pricist tak, aby vznikly vyraz 2 body
byl druhou mocninou dvojélenu?
A) 1 P

i 2 =( )
R X 2 u /—
) 4x+1
D) 8x+9
E) —2x+4
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